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Esporta in formato Excel

Risposte inviate: 39

Domande: 9

 (Gen01) Avete la sensazione che vostro figlio vada a scuola con:

-  Soddisfazione

(0):
8 (20,51 %)

-  Serenità (0):

27 (69,23 %)

-  Disagio (0): 4 (10,26 %)

Media: 0,00

 (Gen02) Quante ore vostro figlio dedica allo studio domestico?

-  Meno di due:   9 (23,08 %)

-  Più di due:   20 (51,28 %)

-  Circa due:   10 (25,64 %)

 (Gen03) Incontra difficoltà in qualche disciplina?

-  Si:   25 (65,79 %)

-  No:   13 (34,21 %)

 (Gen04) Se “Sì”, ritenete che dipenda

-  Dallo scarso impegno:   9 (23,68 %)

-  Dal rapporto con i

docenti:
  10 (26,32 %)

-  Dalle spiegazioni:

 19 (50,00 %)

 (Gen05) Siete soddisfatti del rapporto Scuola-Famiglia?

-  Molto:   4 (10,53 %)

-  Abbastanza:

 26 (68,42 %)

-  Poco:   8 (21,05 %)

 (Gen06) Siete soddisfatti del lavoro dei docenti di vostro figlio?

-  Molto:   4 (10,53 %)

-  Abbastanza:

 28 (73,68 %)

-  Poco:   6 (15,79 %)

 (Gen07) Siete globalmente soddisfatti dell’Offerta Formativa rivolta a vostro figlio?

-  Molto:   5 (13,16 %)

-  Abbastanza:   19 (50,00 %)
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-  Poco:   14 (36,84 %)

 (Gen08) Siete soddisfatti del servizio offerto dagli Uffici amministrativi?

-  Molto:   3 (7,89 %)

-  Abbastanza:   19 (50,00 %)

-  Poco:   16 (42,11 %)

 (Gen09) Siete globalmente soddisfatti dell’organizzazione della vita scolastica?

-  Molto:   6 (15,79 %)

-  Abbastanza:   17 (44,74 %)

-  Poco:   15 (39,47 %)
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